Vážená paní poslankyně, pane poslanče,
dlouhodobě se v rámci organizace Komunita pro lidský rozvoj (www.komunita.org) zabýváme výchovou a vzděláním dětí v oblasti lidských práv s důrazem na nenásilný přístup k sobě, svému nejbližšímu okolí i celému světu. Projektem Výchova k nenásilí, jehož seminář je akreditován MŠMT, oslovujeme žáky mateřských a základních škol již několik let a snažíme se v nich probudit aktivní postoj ke světu, ve kterém vyrůstají. Hodnoty, o kterých jsme přesvědčeni, že jsou zásadní pro vytváření svobodné a důstojné společnosti, a se kterými podle našich zkušeností naprosto přirozeně souzní také právě děti, jsou nenásilí, respekt, svoboda, mír, rovnost. Věříme, že jediná cesta, jak lze tyto důležité hodnoty ve společnosti udržet, je cesta nenásilné, otevřené komunikace. Společně s dětmi se učíme hledat řešení konfliktních situací, prospěšné pro všechny strany konfliktu. Jsme přesvědčeni, že bez vzájemného dialogu a naslouchání může dojít pouze k prosazování vlastních zájmů, které se ne vždy shodují se zájmem celé skupiny.
V rámci projektu "Barevný svět, aneb společně dokážeme cokoliv", který proběhl v letech 2013 až 2014 a do kterého se zapojilo přibližně 150 škol a institucí, aktivně vyjádřilo svůj nenásilný pohled na svět více než 3 tisíce dětí z celé České republiky a vytvořilo tak téměř půl kilometru dlouhé leporelo. Tento úspěšný projekt byl následován mimo jiné Měsícem za mír a nenásilí (září - říjen 2014), během kterého se děti a učitelé ze 40 škol v ČR aktivně zapojili do ztvárnění symbolu nenásilí, jako vyjádření svého postoje. Uvedená čísla ukazují, že v naší zemi žije mnoho lidí (malých i velkých), kterým není lhostejné, jakým směrem se ubíráme.
To je důvod, proč Vás oslovujeme s žádostí o vysvětlení současné vyhrocené společensko-politické situace a tendencí vlády ČR, které jsou evidentně v rozporu s výše zmiňovanými hodnotami. 

Rádi bychom pochopili, proč naše vláda nevyužije veškeré diplomatické prostředky ke zmírnění  současného vyostřeného konfliktu mezi USA a Ruskem. Proč není možné, abychom se stali prostředníkem, který může svým moudrým lidským postojem přispět k vytvoření příhodných podmínek pro vzájemný mezinárodní dialog, a pokusili se tak zabránit 3. světové válce?
Proč je nutné, aby naší zemí projížděly vojenské vozy USA, jejichž armáda v současné době demonstruje svou moc přítomností v dalších 140 zemích světa, když je více než evidentní, že medializace této akce pouze přispívá ke zhoršení napětí současné krizové situace.
Jak máme inspirovat děti, že namísto fyzické převahy lze používat rozum a cit, když se na úrovni "nejvyšší" politické scény i ve 21. století používá zastrašování, vyhrožování a výraz "preventivní jaderný útok" je myšlen zcela vážně?
Předem Vám velice děkujeme za zodpovězení našich otázek. Abychom mohli "učit a vychovávat" děti vlastním příkladem, je pro nás nezbytné zmiňovaným tématům do hloubky porozumět. 
Jako dárek od nás prosím přijměte přiložený soubor s názvem "Společně dokážeme cokoliv", jejímž autorem jsou děti - jestliže platí, že právě ony jsou naší budoucností, bylo by férové nechat zaznít i jejich hlasy.
S úctou a vírou v rozum, moudrost a svědomí
za Komunitu pro lidský rozvoj
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