Reference k pilotnímu semináři Výchovy k nenásilí

Název a adresa školy: Základní škola, Praha 10, Hostýnská 2/2100
Termín pilotního semináře Výchovy k nenásilí: 13. 2. 2009, 16. 2. 2009,
 23. 2. 2009, 12. 3. 2009

Lektoři: Daniela Cachová
Třída: 4.A, 4.B, 8.A, 9.A, 9.B
Počet zúčastněných žáků: 113
Téma: diskriminace a rasismus, domácí násilí, konflikty a jejich řešení
Stručná reference:

Naše škola spolupracuje s Centrem Narovinu již od roku 2007. Děti z naší školy převzaly patronát nad školákem z Keni a každoročně ho finančně podporují. Kromě této podpory organizujeme každoročně i sbírku školních potřeb pro děti z Keni, výstavu fotografií a také workshopy s různým zaměřením - výtvarným, hudebním - pro žáky 1. i 2. stupně.
 V roce 2009 se žáci 8. a 9. tříd zúčastnili projektu „Výchova k nenásilí“. Díky účastni na projektu velmi názorně pochopili rozdíly v životních podmínkách evropských zemí a zemí  rozvojového světa, měli možnost seznámit se s problémy rasismu a násilí, diskriminace, poznali odlišné kultury.

Oceňujeme interaktivní vedení workshopu, aktuálnost předávaných informací a nasazení lektorek, které velmi brzy získaly blízký kontakt s účastníky. 
Projekt byl velmi přínosný, zařazením do výuky jsme rozšířili oblasti multikulturní výchovy, výchovy demokratického občana a výchovy k myšlení v evropských a globálních souvislostech, které jsou součástí vzdělávacího programu naší školy.

Mgr. Eva Hlaváčková, zástupce ředitele školy
